

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор двум жителям Яшкинского района, обвиняемым в угоне мотоцикла**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18- и 16-летнему жителям Яшкинского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного) п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года приятели договорились угнать у знакомого местного жителя мотоцикл, чтобы покататься. В ночное время они проникли в гараж, расположенный на территории его частного дома, откуда выкатили транспортное средство и отогнали его на соседнюю улицу. После чего злоумышленники имеющимся в замке зажигания ключом завели двигатель и поехали кататься. Примечательно, что, накатавшись, они пригнали угнанное транспортное средство к дому участкового уполномоченного и разошлись. Утром, обнаружив пропажу, владелец обратился в правоохранительные органы. Для сотрудников полиции не составило труда в кратчайшие сроки установить любителей покататься и в ходе первого же опроса приятели рассказали о своей причастности к совершению преступления.

Приговором суда молодым людям назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей каждому.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1274589>